
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Ученици парохијске школе Успењског храма
у сиријском граду Забаданију добили поклоне
из Русије

Дана 3. септембра 2021. године парохијани цркве Успења Пресвете Богородице у сиријском
граду Забаданију, који се тренутно обнавља уз руску помоћ, током заједничке хуманитарне акције
Представништва Руске Православне Цркве у Дамаску, Центра за помирење сукобљених страна у
Сиријској Арапској Републици и Сверуске организације ветерана „Борбено братство“ донирали су
поклоне из Русије. 

Представник Патријарха московског и целе Русије при Антиохијском Патријаршијском престолу
игуман Арсеније Соколов поклонио је цркви иконе и светиљке. Он је такође донирао инвалидска
колица једном парохијану рањеном након рата. 



Ученици недељне школе, будући прваци (школска година у Сирији почиње 5. септембра), добили
су школске ранчеве, које су са љубављу прикупљали парохијани московске цркве Обнављања
храма Христовог Васкрсења у Јерусалиму у ул. Успењски вражек, док су старија деца добила
школски прибор од „Борбеног братства“. 

Руска војска је донела опрему за школско игралиште недељне школе – љуљашку и фудбалски гол.
Пре рата школу је похађало више од 700 деце, за које су се организовала спортска такмичења и
обележавали празници. Данас школа има око 200 ученика. Многе породице немају где да се
врате. Град је током рата доста ошетећен. 

Забадани, који се налази 30 километара од Дамаска, неколико пута је завршио у рукама
милитаната, док су хришћани одатле бежали. Успењска црква је уништена и опљачкана, али се
данас, захваљујући помоћи Русије и Руске Цркве, рестаураторски радови приводе крају.
Настојатељ цркве свештеник Самаан Ајуб захвалио се Русији на помоћи и рекао да се
православни хришћани града Забаданија надају да ће се већ у новембру окупити на служби у
цркви. 

Састанку су присуствовали Осама Мустафа и Римон Хиљал, посланици Народног већа Сиријске
Арапске Републике, чланови групе пријатељства са руским парламентом. 

  Сектор за информисање ОСЦП-а

Извор: https://mospat.ru/sr/news/87958/
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